
 

 

Paris le 28 juin 2024 

 

COMMUNIQUE DE PRESSE 

 

Chiffre important : 25% des Français projetant de partir en vacances 
ou en week-end les semaines des élections législatives ont pris la 

décision de modifier leurs projets  
 

A la veille du 1er tour des élections législatives, une enquête réalisée par Odalys Vacances révèle 

qu’un Français sur 4 ayant prévu de partir en vacances ou en week-end les 30 juin et/ou 07 juillet 

prochains envisage de modifier ou décaler son séjour. Ce chiffre relativement élevé confirme l’intérêt 

des Français pour la participation à cette élection.  

 

Alors que se tiendra ce dimanche 30 juin le 1er tour des élections législatives anticipées, Odalys 

Vacances a réalisé un sondage en partenariat avec l’institut d’études Discurv [1] afin de mesurer 

l’impact des élections législatives anticipées sur les projets de départ en vacances ou en week-end des 

Français sur ces semaines-là.  

Au-delà de souligner qu’une part importante des Français (32% des répondants) avait décidé de partir 

en vacances, en week-end ou avait simplement prévu une sortie le 30 juin (1er tour) et/ou le 07 juillet 

(2ème tour, date du début des vacances scolaires), cette enquête fait ressortir 4 grands enseignements : 

 

1/ 48% des Français interrogés qui avaient un projet de vacances/week-end/activités sur l’une de ces 

2 dates disent que ces élections anticipées ont un impact sur leurs projets de départ.  

 

 

https://www.discurv.com/


2/ Parmi les 48% de Français qui disent être impactés dans leurs projets de vacances, week-end ou 

sortie, 52% ont répondu qu’ils allaient modifier ou décaler leurs vacances ou week-end et 10% aller 

jusqu’à l’annulation de ce projet.  

 
 
 
3/ Spécifiquement pour les Français ayant un projet de vacances (et non de week-end/sortie), soit 
13% des répondants, l’impact des élections est majeur : 48 % disent que cela a un impact sur leur 
projet de départ dont 29% qu’ils vont modifier ou décaler la date de leur séjour.  
 
 
4/ Parmi les 22% de Français qui n’entendent pas changer leurs projets de vacances, de week-end ou 
de sortie, deux tiers (68%) répondent qu’ils iront sûrement voter avant de partir  
 

 
  
 

Plus largement, ce pourcentage souligne l’implication des Français, toutes catégories socio-

professionnelles, âges, genres ou lieux de résidence, qui expriment majoritairement leur souhait d’aller 

voter même si cela impacte leur projet de départ.  

Un contexte politique exceptionnel qui a conduit Odalys à proposer à ses vacanciers un large catalogue 

de séjours avec des arrivées libres les dimanches 30 juin (1er tour des législatives) et 07 juillet (2ème 

tour) afin de leur permettre de pouvoir aller voter sereinement aux élections législatives avant de 

profiter de leurs vacances.  

→ Pour en savoir plus sur cette offre spéciale élections : « Votez et partez l’esprit léger ! »   

 

https://www.odalys-groupe.com/wp-content/uploads/CP-elections-17_06_24.pdf


[1] 1 Enquête réalisée par Discurv via Facebook et Instagram du 21 au 25 juin 2024 sur un échantillon 

de 1 000 Français(es) interrogés, âgés de 18 à 65 ans, représentatifs de la population française en 

termes de sexe, âge, CSP & région. 

 

 

 

 

À PROPOS DU GROUPE ODALYS En 25 ans d’existence, le Groupe Odalys s’est hissé au second rang européen sur le marché de 

l’hébergement touristique et de loisirs. Le Groupe déploie une stratégie de développement sur 3 piliers : 1) le tourisme avec 

les résidences de vacances Odalys Vacances, les campings Flower Campings et l’achat revente de séjours touristiques; 2) les 

résidences urbaines avec les résidences affaires Odalys City, les résidences étudiantes Odalys Campus et les résidences pour 

seniors autonomes Happy Senior; 3) et les services à l’immobilier géré, que ce soit au travers de son activité de syndic de 

copropriété SGIT, la revente immobilière avec Odalys Invest et Alpissimmo, ou encore son bureau d’étude et d’aménagement 

d’espaces avec Souffle du Monde. Chaque année, plus de 2 millions de clients séjournent dans l’une des 400 résidences Odalys 

ou partenaires en France et en Europe.  
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